
№ 評　　　　価　　　　項　　　　目 A B C D ？ ＡＢ ＣＤ A B C D ？ ＡＢ ＣＤ

1 お子さんの会話、様子等から子どもの学校生活は楽しそうですか。 42 51 6 0 0 93 6 41 42 7.6 1.3 1.3 82 8.9

2 お子さんは国語の授業がよくわかっているようですか。 29 54 11 0.6 0.6 83 12 27 56 7.6 1.3 3.2 83 8.9

2 お子さんは算数の授業がよくわかっているようですか。 25 55 13 0.6 1.3 80 14 28 56 9.5 0 2.5 84 9.5

3 学校では、先生に授業時間にわからないことを質問しているようですか。 13 32 33 9.5 8.9 44 42 15 31 25 10 13 46 35

4 お子さんは進んで、誰にでもあいさつをしていますか。 20 50 20 2.5 2.5 70 23 23 46 20 1.3 5.1 69 22

5 お子さんは学校や、学級の決まりを守って生活していますか。 29 60 3.8 0.6 1.9 89 4.4 25 65 3.8 0 3.2 89 3.8

6 家庭でも進んでうがい、手洗いをしたり、生活リズムを整え、体力づくりをするなど健康に気をつけていますか。 25 51 18 1.9 0 76 20 29 35 28 2.5 0.6 65 30

7 お子さんは悩みや困ったことを先生に相談できますか。（しているようですか。） 16 36 23 11 9.5 52 34 16 35 24 9.5 11 51 34

8 お子さんは、友だちとなかよくしていますか。 36 53 3.8 1.3 0.6 89 5.1 40 46 5.1 0.6 3.2 86 5.7

9 家庭では、テレビやゲームの遊び時間が長くならないように気をつけていますか。 23 45 22 3.8 0 68 26 27 42 22 3.8 0 68 26

10
学校では子どもたちに家庭での学習習慣を身に付けさせるために、家庭学習の手引き、家庭学習ノートを発行するなどしていますが、家庭での学習習慣は身に
ついていますか。

28 44 20 2.5 0 72 23 28 41 22 1.9 1.3 69 24

11
学校の教育方針や教育活動の様子をお伝えするよう「学校便り等の文書・学校行事・懇談会等の工夫、学校ホームページ等」に努め、信頼される学校を目指し
ていますが、学校のことは伝わっていますか。

30 59 5.1 0 0.6 89 5.1 29 56 6.3 1.3 1.3 85 7.6

12 学校ではマラソンやなわとび、遊びの工夫などの日常的な取り組みを通して、体力の保持増進に努めていますが、成果は現れていると思われますか。 27 56 9.5 0 2.5 82 9.5 30 51 10 1.3 1.3 82 11

13
校外での安全確保のため、糸井小ＳＳやＰＴＡの巡回活動など、家庭や地域と連携した取り組みを行っていますが、このことについて成果は現れていると思われ
ますか。

18 52 17 0 7 70 17 22 51 10 0.6 11 72 11

14 学校図書室を計画的に利用し、読み聞かせを行うなど、読書活動の充実に努めていますが、このことについて成果は現れていると思われますか。 23 49 13 1.9 6.3 73 15 25 49 11 1.9 6.3 75 13
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